



Уважаемые Марат и Нурия Амировы

Позвольте от имени Регионального духовного управления мусульман Пензенской области и от себя лично поблагодарить Вас за внесенный вклад в духовно-нравственное развитие мусульман региона следуя традициям ислама, принципам патриотизма и воспитания молодежи.

Мы ценим Ваше служение, стремление и целенаправленность на пути Всевышнего, желаем Вам здоровья, благополучия, успешной реализации поставленных задач на благо процветания Ислама и нашей Великой Отчизны.

Просим Аллаха воздать Вам добром и милостью. Пусть Всевышний даст Вам баракят в Ваших делах и реализует Ваши намерения. Счастья и здоровья Вам и Вашим близким, мира и тепла Вашему дому!

*Муфтий РДУМ Пензенской области □ Адельша хазрат Юнкин*

2017 год

[Перейти в фотоальбом](#)